

СООТЕЧЕСТВЕННИЦЫ

Вера Чехова: Россия, родина в моем сердце

Антону Чехову она приходится правнучатой племянницей, знаменитая актриса Ольга Книппер-Чехова была ее бабушкой, ее мать Ада тоже играла на сцене. Сама Вера Чехова — сохраняет семейную традицию по женской линии: в Германии ее имя входит в список десяти ведущих мастеров сцены и киноэкрана.

Хрупкую на вид и необычайно женственную 52-летнюю Веру Чехову (она замужем за предпринимателем Петером Пашеком) здесь называют ступком энергии. Все новые ее творческие

Евро Lady: прил. к "Моск. новости" -



Удо Пауэр

Вера Чехова. Пять лет назад во время поездки в Москву она подружилась с дизайнером моды Славой Зайцевым. Сейчас эта неутомимая женщина готовит свой очередной документальный фильм о России для немецкого телевидения. Его действующими лицами станут бывший министр иностранных дел США Генри Киссинджер, его бывший немецкий коллега Ганс-Дитрих Геншер и экс-президент бывшего СССР Михаил Горбачев.

проекты проходят с необычайным успехом. Как, например, последний: серия документальных фильмов для немецкого телевидения. Первый заказ от ТВ она получила на создание ленты о России и государствах бывшего СССР. Но до этого уже был ее фильм, снятый на исторической родине: совместно с Вадимом Гловна (Вера была за ним замужем до 1991 года) они создали киноленту об Антоне Чехове. «Я родилась в Берлине, — рассказывает она, — но бабушка Ольга часто рассказывала мне о России. И дома почти всегда она говорила со мной по-русски — неважно, ласкала ли она меня или ругала за какие-то мои проделки». В России Вера Чехова встретила Зайцева. Дизайнера моды покорили мечтательные миндалевидные глаза звезды европейской сцены Веры Чеховой. Очередной визит в Москву у нее уже значится в деловом календаре: весна 1994 года. Это будет новый проект Веры Чеховой: постановка мюзикла, музыку к которому сочинил ее 31-летний сын Николаус.